

№ 5 ФЕВ: 1969

г. Москва

Газета № . . .

«ГАНС ФАУСТ»

«Ганс Фауст» — так называется пьеса молодого поэта и драматурга Фолькера Брауна, поставленная недавно в театрах ГДР. Герой пьесы — наш современник, человек, наделенный пытливым «фаустовским» духом, энергией творчества, которую он реализует в постоянном живом контакте с другими людьми, вместе с ним строящими новую жизнь на земле демократической Германии. Труд во имя будущего, вдохновляющий человека, раскрывающий его лучшие черты, — такова тема этой пьесы, отразившей важные черты сегодняшней действительности ГДР.



На снимке: сцена из «Ганса Фауста» в постановке Немецкого национального театра в Веймаре.